

IZVJEŠTAJ O REALIZOVANIM AKTIVNOSTIMA PROFESIONALNOG RAZVOJA NAKON ODRŽANOG SEMINARA

SEMINAR	Elektronsko nasilje među vršnjacima; Kat.br. 110, PO 4		
DATUM I MJESTO ODRŽAVANJA	23.03.2023. godine, Zavod za školstvo, sala A, Podgorica		
IME I PREZIME UČESNIKA SEMINARA	Duška Blečić		
ŠKOLA	JU Škola za osnovno i srednje muzičko obrazovanje "Dara Čokorilo"	MJESTO	Nikšić
<p>AKTIVNOSTI PROFESIONALNOG RAZVOJA:</p> <p>Učesnica seminara je na Sjednici Nastavničkog vijeća prezentovala zapažanja sa seminara. Podijeljeni su utisci, ideje, iskustva i stečena znanja sa seminara. Kolege su saglasne da su djeca današnjice sve više izložena elektronskom nasilju, koje često bude i okidač za fizičko nasilje i da stoga mi kao zaposleni u školi, trebamo reagovati preventivno, kroz svakodnevne razgovore sa učenicima, edukativne radionice, primjere iz društvene okoline i td.</p> <p>Takođe, polaznica seminara je, kao koordinator Đačkog parlamenta (koji zbog malog broja učenika srednje škole okuplja sve učenike svih razreda – njih 32) održala radionicu na temu Elektronskog nasilja, predstavila učenicima na koji način djelovati i ukazala na nivo opasnosti koja vrebava upotrebom društvenih mreža, nesavjesnim korišćenjem interneta i td.</p> <p>Takođe, učenici su pogledali kratak film "Tagedd", nakon čega su igrali igru uloga, komentarisali, iznosili stavove, i ideje šta bi oni uradili ukoliko bi se našli u istoj situaciji.</p>			
VRIJEME REALIZACIJE	27. Mart - Sastanak Đačkog Parlamenta 31. Mart – sjednica Nastavničkog vijeća		
UČESNICI: Nastavničko Vijeće škole, učenici srednje škole			
<p>ZAPAŽANJA O REALIZACIJI:</p> <p>Dobro organizacija, lijepo prezentovana tema, koja predstavlja svakodnevnicu i u privatnom, školskom ili poslovnom okruženju pojedinca, bez obzira na starost. Polaznici seminara su mogli čuti o uzrocima, posledicama elektronskog nasilja, kako ono može iz verbalnog i elektronskog kulminirati u neku drugu vrstu – fizičko, seksualno, kome se obratiti u slučaju pojave, koje su zakonske odredbe i td.</p> <p>Nastavničko vijeće škole je nakon izlaganja pedagoškinje koja je bila polaznica seminara bilo veoma zadovoljno što se ta tema u poslednje vrijeme intezivnije poteže u školi, jer smatraju da je i stvarna potreba za tim.</p>			

Učenicima je tema bila veoma interesantna, iznosili su svoje mišljenje i davali veoma konstruktivne ideje za prevenciju elektornskog i svakog drugog vida nasilja, i igrali igru uloga na sastanku Đačkog parlamenta – gdje su mogli razviti empatiju i potrebu da se pomogne nekome ko se nađe u sličnoj situaciji. Učenici su spremni, da na časovima solfeđa ili orkestra (jedini časovi gdje je zastupljena grupna, a ne individualna nastava) sa učenicima osnovne muzičke škole podijele stečena znanja o ovoj temi i daju kratka uputstva i “upozorenja” kada je ova tema u pitanju.

KOORDINATOR ZA PRNŠ/V	Blečić Duška, pedagoškinja <i>Duška Blečić</i>
Izveštaj je zaveden pod brojem:	<i>138</i>
Datum:	03.04.2023.godine

